
Документы для зачисления на обучение

Для рассмотрения вопроса о зачислении слушателем - гражданином Российской Федерации - в отдел постдипломного образования АНО «НИИ микрохирургии» представляются следующие документы (оригиналы или заверенные по месту работы копии; копии документов могут быть заверены специалистом отдела постдипломного образования АНО «НИИ микрохирургии» при предоставлении оригинала):
- личная карточка (заявление) слушателя установленного образца;
· путевка на обучение (при наличии);
· паспорт;
· диплом о высшем/среднем медицинском/фармацевтическом или ином образовании;
· документы о последипломном образовании: диплом (удостоверение) об окончании интернатуры и/или ординатуры, диплом о профессиональной переподготовке с приложением, удостоверение (свидетельство) о повышении квалификации; сертификат специалиста и др. (при наличии);
· копия трудовой книжки, заверенная по месту работы (при наличии);
· заявление о сдаче сертификационного экзамена (при необходимости – для поступающих на циклы общего усовершенствования и профессиональной переподготовки);
· приказ (выписка из приказа) по медицинской (аптечной) организации о направлении специалиста на обучение в АНО «НИИ микрохирургии» (при наличии);
· свидетельство о браке/разводе/смене фамилии (в случае, если в предоставляемых документах указаны разные фамилии);
· страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС).

О возможности/невозможности зачисления на обучение по программам ДПО специалист отдела постдипломного образования АНО «НИИ микрохирургии» уведомляет слушателя в течение 3 рабочих дней с момента приема полного пакета документов.
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